
GALLUP NEWS SERVICE: JUNE 1-22, 2023 – FINAL TOPLINE PAGE 1  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  

Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

GALLUP NEWS SERVICE 

 

JUNE WAVE 1 
 

-- FINAL TOPLINE -- 

 

 

Timberline: 937614 

T: 544 

Princeton Job #: 23-06-006 

 

June 1-22, 2023 
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ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of national 

adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points
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7. Now I am going to read you a list of institutions in American society.  Please tell me how much confidence 

you, yourself, have in each one -- a great deal, quite a lot, some, or very little?  First.., Next..., [RANDOM 

ORDER] 

 

 

2023 Jun 1-22 

(sorted by “a great deal/quite a lot”) 

 

 

Great  

deal 

 

 

Quite 

a lot 

 

 

 

Some 

 

 

Very  

little 

 

 

None 

(vol.) 

 

 

No 

opinion 

Great 

deal/ 

Quite  

a lot 

      

No  
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Q.7 CONFIDENCE IN INSTITUTIONS – RECENT TREND (COMBINES "GREAT DEAL" AND "QUITE A LOT") 
  

 �±
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1013 568 441 731 263 188 274 527 468 320 218 289 427 264 296 313 314

Weighted n 1013 496 510 658 341 253 337 402 358 270 381 251 450 273 340 293 286

322 176 144 190 124 62 113 139 101 87 134 96 129 82 120 81 96

32% 36% 28% 29% 36% 24% 33% 35% 28% 32% 35% 38% 29% 30% 35% 28% 33%

286 143 144 211 73 56 92 131 128 61 97 75 120 85 82 89 90

28% 29% 28% 32% 21% 22% 27% 33% 36% 22% 25% 30% 27% 31% 24% 30% 31%

301 131 165 194 104 100 97 101 96 91 112 61 141 82 99 97 80

30% 27% 32% 29% 30% 40% 29% 25% 27% 34% 29% 24% 31% 30% 29% 33% 28%

100 45 54 61 39 34 36 28 32 29 39 16 59 22 39 24 19

10% 9% 11% 9% 11% 13% 11% 7% 9% 11% 10% 7% 13% 8% 11% 8% 7%

1 - 1 - 1 1 - - 1 - - - - 1 - - 1

0% - 0% - 0% 0% - - 0% - - - - 0% - - 0%

2 0 2 2 - - - 2 - 2 - 2 0 - 0 2 -

0% 0% 0% 0% - - - 0% - 1% - 1% 0% - 0% 1% -

Total

A great deal

Quite a lot

Some

Very little

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

June 2023

Public Release Data

QN7B: Confidence in: The military BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Household Income

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Household Income

None (vol.)

(DK)/(Refused)
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1013 568 441 731 263 188 274 527 468 320 218 289 427 264 296 313 314

Weighted n 1013 496 510 658 341 253 337 402 358 270 381 251 450 273 340 293 286

113 69 42 62 47 15 52 41 36 33 44 46 40 25 52 26 28

11% 14% 8% 9% 14% 6% 15% 10% 10% 12% 11% 18% 9% 9% 15% 9% 10%

162 99 63 112 48 38 45 76 58 44 60 61 75 16 51 48 46

16% 20% 12% 17% 14% 15% 13% 19% 16% 16% 16% 24% 17% 6% 15% 16% 16%

379 166 209 254 122 101 120 147 124 102 152 95 169 102 123 106 104

37% 33% 41% 39% 36% 40% 36% 37% 35% 38% 40% 38% 38% 37% 36% 36% 37%

341 151 189 214 121 94 116 127 130 87 123 48 157 124 112 107 98

34% 30% 37% 33% 36% 37% 35% 32% 36% 32% 32% 19% 35% 45% 33% 37% 34%

15 10 4 11 3 3 2 10 8 4 3 - 7 6 2 5 7

1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% - 2% 2% 0% 2% 3%

4 1 3 3 1 2 1 - 3 1 - 1 3 - 1 - 2

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% - 1% 0% - 0% 1% - 0% - 1%

Total

A great deal

Quite a lot

Some

Very little

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

June 2023

Public Release Data

QN7C: Confidence in: The U.S. Supreme Court BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Household Income

Total

Gender Race I Age Education Party I.D.
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1013 568 441 731 263 188 274 527 468 320 218 289 427 264 296 313 314

Weighted n 1013 496 510 658 341 253 337 402 358 270 381 251 450

251

Male Female White Non-white 18-34 35-54
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican
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